
Notulen MR vergadering
Datum: 22 maart 2022
Locatie: Montessorischool Maassluis

Aanwezig:
Hans van Schanke (directeur)
Martine Sitter (leerkracht-geleding)
Lars Assendelft (leerkracht-geleding)
Sakine Kondu (oudergeleding)
Renske Pols (oudergeleding)

Afwezig:
Merel Hammerstein (leerkracht-geleding)

Notulist: Renske Pols

1) Opening en vaststelling agenda

2) Accorderen notulen vorige vergadering
Notulen kunnen naar Merel Hammerstein gestuurd worden; aan haar vragen deze op de

website te zetten. In volgende nieuwsbrief verwijzen naar notulen op website.

3) Inbreng vanuit personeelsgeleding:
- Vraag over besteding werkdrukverlichtingsgelden. Hans geeft uitleg over besteding

dit jaar en gaat nakijken hoeveel geld er voor volgend jaar beschikbaar is.
- Vacatures online: er staan vacatures online voor specifieke groepen, dit roept vragen

op over indeling klassen voor volgend jaar: staat dit al vast? Dit staat nog niet vast.
Vacatures pro-actief online gezet vanwege georganiseerde wervingsdag vanuit
Monton; zo wisten geïnteresseerden die daar op af kwamen dat er ook vacatures
open komen bij onze school. Hans geeft aan dat er nog geen besluit is genomen over
indeling, komende weken zal dit duidelijk worden.

- Vanuit team vragen over beschikbaar geld voor materiaal/uitjes. Geld hiervoor moet
vanuit steunvereniging komen. Er zijn ook enkele subsidiepotjes doorgegeven,
binnenkort worden de mogelijkheden hiervan onderzocht.

4) Stand van zaken sollicitatieprocedure functie directeur besproken
Fijn dat hierover helder gecommuniceerd is naar ouders, werd door ouders als prettig
ervaren.

5) Klankbordgroep
Vanuit oudergeleding al langer wens om klankbordgroep te organiseren om ouders actief

mee te laten denken over school. Plan om dit schooljaar nog 1 klankbordgroep te plannen en



volgend schooljaar 3 klankbordgroepen te plannen, dit aan het begin van het schooljaar

vaststellen. Onderwerpen daarvan later bepalen. Ongeveer 15 ouders deel te laten nemen

op volgorde van aanmelding. Ouders die zouden willen meedenken, maar niet meer kunnen

omdat er te veel aanmeldingen zijn, kunnen hun bijdrage vooraf mailen zodat deze

meegenomen kan worden. Wens om 1 à 2 leerkrachten ook aanwezig te hebben op zo’n

avond.

Klankbordgroep van dit schooljaar kan thema nieuwbouw hebben. Er zijn enkele overleggen

gepland met de school om de nieuwbouw te bespreken. Wanneer er in mei nog een

klankbordgroep is, kunnen de wensen van ouders voor de nieuwbouw meegenomen worden

in deze werkgroep. Planning 11 mei klankbordgroep (dan 22 mei en 6 juni nog laatste

overleggen nieuwbouw, waarbij inbreng ouders meegenomen kan worden).

6) Ouderraad

Er lijkt wat onduidelijkheid te bestaan over ouderraad: onder ouders gaat rond dat er een

ouderraad is, maar is dat zo of zijn het een groepje actieve hulpouders. Naar aanleiding

hiervan is het goed om na te denken over hoe we het ingericht zouden willen hebben: willen

wij hulpouders die als een soort activiteitencommissie fungeren of willen we dit vanuit de

steunstichting. Of is steunstichting puur bijdragen en geld verdelen. Hans probeert de status

groepje hulpouders helder te krijgen en met steunstichting af te stemmen hierover.

7) Ouderbetrokkenheid

We willen ouders meer meenemen in de school, hoe zouden ze betrokken willen zijn. Idee

om een kleine enquête uit te zetten hierover met vragen als zou je bij willen dragen, hoe zou

je dat voor je zien, heb je expertise in huis waarvan je denkt dat het bij kan dragen. Hans gaat

Merel vragen deze enquête op te stellen en deze daarna voor te leggen aan MR.

8) Beleid inloop

Wat onduidelijkheid over waardoor weer meer ouders de school in gaan, wat vragen oproept
bij andere ouders. Binnenkort mededeling in nieuwsbrief hierover.

9) Stand van zaken nieuwbouw
Wordt steeds concreter, gesprekken om dit vorm te geven staan voor komende maanden
gepland. Hans is ondertussen ook bezig met vervanging unit. Streven om vanaf het nieuwe
schooljaar BSO in het pand te hebben.

10) Vervolg:
3 april volgt personeelsgeleding en oudergeleding basiscursus MR
19 april MR vergadering (te zijner tijd bepalen live of op locatie)


